1. (6 punti)
Dato il parametro A € R, si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

v +2xy=1x
y(0)=A.

Si dica inoltre, motivando la risposta, per quali valori del parametro A € R si ha che la
soluzione y(z) & decrescente per = € (0, +00).
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1. (6 punti)
Dato il parametro A € R, si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

Y +dxy = —2x
y(0)=A.

Si dica inoltre, motivando la risposta, per quali valori del parametro A € R si ha che la
soluzione y(z) & crescente per x € (0, 400).



2. (6 punti)
Si consideri la funzione

f(z) = log (”7‘”) |

2 —3x+2

i) Si determinino i punti di azzeramento di f(x);
ii) si studi la crescenza e la decrescenza di f(x);
iii) si disegni (qualitativamente) il grafico di f(x).
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3. (6 punti)
Si determini per quali valori del parametro o > 0 l'integrale improprio

/0°° (Sin(\/f) de

x+ 1)z

& convergente.
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3. (6 punti)
Si determini per quali valori del parametro o > 0 l'integrale improprio

/°° sin®
—  dx
o (2z+ 1)z

€ convergente.



